

双龙街立交主体昨天提前完工

# 主城到江宁实现双向12车道 可直达沪宁高速与二桥

**快讯**(记者 毛丽萍)昨天,记者从南京市交通运输局获悉,双龙街立交主体工程已经提前完工,主城与江宁之间实现了双向12车道的通行能力。除此之外,江宁和主城的车辆也可以直接从双龙街立交去仙林、沪宁高速和二桥了。到5月底,绕城公路下穿玉兰路隧道建成后,二桥三桥间也将一路畅行。

昨天,南站枢纽集疏运道路工程建设指挥部介绍,自双龙街立交东西两侧隧道于2月29日正式通车后,4月15日宁溧路主线实现全面贯通。经过日夜不间断施工,截止到4月26日双龙街立交主体工程基本完工。

双龙街立交采用“两进回定向匝道+两环形匝道”的形式,共分四层,宁溧路地道位于地下一层,绕城公路位于地面一层,宁溧路主线位于地面二层,二桥往江宁方向匝道和三桥往主城区方向匝道位于地面三层,总投资约8.52亿。该立交投入使用后,主城到江宁实现了双向12车道通

行能力(宁溧路主线6个车道加上东西两侧隧道的6个车道)。

除了南北方向全面通车外,双龙街立交还直接沟通了二桥与三桥两个方向。从主城去仙林、沪宁高速、二桥方向的车主,可以直接从卡子门上双龙街立交进入绕城公路,江宁的车主也可直接走双龙街立交进入二桥方向的匝道,节约了大量的时间。

不过,按交管部门要求,从二桥方向往主城区的匝道、从二桥方向往江宁的匝道虽已具备通

行能力,但要暂缓开放。另外,由于双龙街立交西侧,绕城公路在南京南站前下穿玉兰路的隧道还没有完工,所以,双龙街立交通往河西、三桥方向的路还没有对外开放。目前市交通运输局正在抢抓天气晴好的时机,力争尽早完成绕城公路隧道的工期目标。到5月底前,将完成绕城公路下穿玉兰路工程,届时,二桥到三桥之间的车主,不用再进城里绕行了,中断了一年多的绕城公路也将实现一路畅行。

## ■健康

**聋儿人工耳蜗康复救助**  
鼓楼医院成定点医院

**快讯**(通讯员 柳辉艳 记者 刘峻)4月24日,在卫生部、中国残联、中国聋儿康复中心召开的“聋儿人工耳蜗抢救性康复项目”定点医院工作会议上,鼓楼医院被确认为该项目全国47家定点医院之一,也是该项目在江苏省唯一一家定点医院。该项目是中央财政安排专项资金,计划2011年至2015年为16365名贫困听障儿童实施人工耳蜗植入,其中江苏五年资助名额计划为624名。资助年龄以1—6岁(不满7周岁)为主,在同等条件下,优先救助贫困家庭聋儿。

## ■教育

**田家炳中学爱心班招45人免费读高中**

**快讯**(通讯员 唐明记 者 黄艳)南京田家炳高级中学2012年将招收品学兼优家庭贫困的学生进入爱心班免费读高中,计划招45人,要求一志愿报考田家炳高中,中考成绩必须高于市招办公布的第一批四星级投档控制线40分以上。昨天,学校成立了“和亿昌奖教、奖学金”,由社会爱心单位自2012年至2014年,每年出资10万元人民币,主要资助爱心班学生。爱心班学生免除高中三年学费,成绩优秀者还可获得“艾志工业奖学金”。

## ■考试

**朗诵达到8级考南艺可免初试**

**快讯**(通讯员 宋德泳)昨日,记者获悉,南京艺术学院开办的朗诵艺术等级考试日前正式获得教育部批准,各报名点将于5月10日起接受报名。朗诵艺术等级考试主要考查3大方面素质能力:语言状况和声音条件,对作品的理解能力和表达能力,以及在朗诵中的艺术感染力和个性特色。等级考试共分为十级,凡获朗诵考级8级以上优秀证书的考生,在两年内报考南艺相关专业,可免考专业初试。

## ■发布

**殡葬服务性收费须公开公示**

**快讯**(记者 项凤华)今年,国务院纠风办将殡葬行业列为11个行风评议的重点行业,全市纠风工作会议也将殡葬列入民主评议政风行风重点行业。昨天,记者从南京市殡葬行业民主评议政风行风动员大会上获悉,南京市民政局力争早出台、快实施基本丧葬费的免费政策。南京市市民政局局长陈学荣表示,南京要明确殡仪服务属性,即基本公共服务,以服务大众为本位,推进价格公开,各项服务性收费公开公示,禁止乱定价、乱收费。

## ■留交会

**“智慧养老”项目年内惠及鼓楼万名老人**

**快讯**(通讯员 孙云才 朱莉莉 记者 仲茜)昨天,作为南京市第五届“中国留学生人员南京国际交流合作大会”系列活动之一的“海外学子鼓楼创业行”在南京国际服务外包产业园内召开,其中落户鼓楼的南大苏富特的“智慧养老”项目备受关注,年内将在鼓楼全面推广,预计将有万名老人受益。这套“智慧养老”项目可以实时掌握老人的状况,如老人在房屋内摔倒,地面安全传感器会立即通知协议医护人员和老人亲属。安装这套系统费用根据用户不同的需求而定,最低每月只需几十元服务费。

## 建邺区2000万元奖人才

**快讯**(通讯员 葛海燕 尚婷婷 记者 钟晓敏)昨天,作为南京市“留交会”系列活动之一的高端人才河西行暨高层次人才结对帮促启动仪式举行。活动上,建邺区向入选“321引进计划”重点资助人才代表、省“双创计划”、市“321引进计划”注册人才和市“紫金人才计划”人才代表等颁发重点科技平台建设和重点科技项目兑现资金2000万元。此外还向区内企业发放创业辅导服务券,企业凭此券向创业辅导单位购买服务。

## ■公告

**省级机关公务员招录体检人员名单确定**

**快讯**(记者 项凤华)昨天,江苏省公务员局发布公告,2012年省级机关招录公务员和参照管理单位工作人员考试工作结束后,根据考生总成绩,按照1:1的比例,确定了进入体检的考生人选。省级机关共有106名考生进入录用体检程序,现向社会予以公告。

## 金陵中西医结合医院20年临床数据统计

# 功能障碍发病率每年以5%的速度增长

权威机构调查数据显示,有72%的夫妻性生活不和谐,而不和谐因素大部分源于男性性功能障碍。此外,该机构在网上对3000名男性的调查结果显示,近7成男性认为性功能障碍给自己带来了巨大的心理和生理影响。国内首家男科医院金陵中西医结合(原金陵男科)医院20年的临床统计数据表明,当前男性性功能障碍的发病率每年正以5%的速度递增。

## 调查:70%的高发病率伤害了谁?

近年来,随着工作压力的增大、生活节奏的不断加快,以及人们生活方式的不断转变,男性疾病已经成为危及男人健康的第一大杀手,而性功能障碍更是男性健康的第一盏危机信号灯。据金陵中西医结合(原金陵男科)医院1992年在全国范围内性功能障碍发病率的调查结果显示,该

疾病发病率高达52%,作为“都市病”的高发病种之一,如今这一疾病的发病率已经高达70%,且每年以5%的速度递增。

据位于汉中路129号的金陵中西医结合(原金陵男科)医院章如光教授介绍,男性性功能障碍给男性造成极大的身心伤害,使他们感到

自卑和耻辱,压力及障碍随之加剧,久之也将导致全身系统功能紊乱或受损,最终影响正常工作和生活。男性性功能障碍也是婚变的催化剂,使原本美满的婚姻变得岌岌可危,造成无法修复的裂痕,严重者甚至会导致不孕不育,最终走向婚姻的末路。

## 检测:眼花缭乱的专业检测手段,哪个最给力?

性功能障碍因病因复杂,治疗时必须查准病因才能对症治疗。章如光教授介绍说,国内性功能障碍专业的检测与治疗源于1992年,当时性功能障碍检测非常简陋,除了常规的病史、激素检查外,并没有较为专业的检测仪器,最广为人知的两种检测手段是“邮票试验”和“看黄片检测”。

如今性功能的各种检测手段也呈现百花齐放的趋势,哪种检测手段最给力成为患者最关心的话题。2007年,金陵中西医结合(原金陵男科)医院获准成为国内唯一一所独立性功能司法鉴定机构。性功能司法鉴定是指在诉讼过程中,对案件中的性功能问题,用专业知识和设备做出检测和

鉴定,而鉴定技术就是鉴定所的核心武器,据了解,该鉴定机构独家引进的美国原装进口GE双功能彩色超声多普勒检查仪、美国原装进口神经诱发电位仪、美国原装进口Rigiscan硬度仪、视听刺激检测仪、日本原装进口化学发光仪无论是数量还是规模都在国内首屈一指。

**中国男科学  
20年系列成果展播**

**承办:金陵中西医结合医院  
健康热线:400-025-1992**

## 探访:国内首个男性功能重建中心又在大变革?

据悉,金陵中西医结合(原金陵男科)医院男性功能重建中心正掀起其发展史上一次大的变革,与亚洲男学会进行医学层面上的讨论,联合上海交通大学附属仁济医院合作筹建博士后流动站,进一步加大性功能障碍的临床诊疗与探讨。

金陵中西医结合医院(原金陵男科)医院男性功能康复重建中心是国内第一个专业的性功能诊疗中心,成立于1992年,主要是对性功能障碍患者进行分型诊疗的研究。通过20年的临床实践、探索与研究,中心对性功能障碍诊疗创造性地总结出分型、分段、分类、分级诊疗,形成一整套独特、成熟、完善的性功能障碍重建系统。

治疗方面,医院在继承和发扬中国传统医学的基础上,自主研发出振阳系列中药方剂,疗效显著;医院积极开展的射精管梗阻经尿道切开术、改良型选择性阴茎背神经阻断术,为性功能的临床治疗开辟了一条新路;

中心拥有的“中国阴茎假体植入术之父”凤仪萍教授在国内率先引进的阴茎假体三件套植入术,被国际男科学界誉为性功能障碍的终极疗法。



▲金陵中西医结合(原金陵男科)医院性功能检测与评估中心性功能实验室及法医临床鉴定实验室挂牌

引进了一系列包括ZD电场、智源肽治疗系统在内的全套性功能高新康复治疗仪器。2008年康复中心在全国率先引进获欧共体CE认证、美国FDA认证的加拿大biofeedback生物反馈仪、通过研究盆底紧张性肌肉痛对患者性功能的影响,改善重建患者的性功能。2010年中心又率先在全国引进美国原装进口Timm Osbon阴茎勃起辅助治疗仪,用于糖尿病、高血压患者的性功能障碍治疗。这些先进治疗仪器的引进,有效填补了药物、手术治疗性功能障碍的盲区,为不同患者解决了障碍难题。

据了解,该院为了方便患者就医,特开设健康绿色通道,患者可以登录医院网站(www.njjhk.com),或拨打健康热线025-52422222,与专家进行一对一交流,从而进一步了解自己的病情。此外,患者通过网络或电话预约就诊,还可免专家挂号费。

本版撰文 张弛 王瑞梅

诊疗类别	医学类别	细分类别	诊疗方案	适应症	诊疗目的
心理性性功能重建系统	心理治疗类	心理治疗	性心理门诊、夫妻和谐门诊、同性恋门诊	心理性性功能障碍	性功能康复
中西医功能重建系统	药物治疗类	本院中药验方	振阳一号、振阳二号、壮精煎、生精种子汤等	轻度性功能障碍	性功能恢复
		中成药	生精、补肾、通络类药物		
	物理治疗类	西药	PDE5抑制剂	中重度性功能障碍	性功能康复
	辅助物理治疗	ZD电场			
		Biofeedback生物反馈			
	辅助器械治疗	Timm Osbon			
手术类功能重建系统	手术类	微创手术	改良型选择性阴茎背神经阻断术	重度性功能障碍	性功能再造
		终极手术	阴茎支撑体植入术(三件套)		

▲金陵中西医结合(原金陵男科)医院男性功能重建中心性功能康复重建系统

据悉,该康复中心还率先在国内